

Колхозник

Все зависит от организатора

ОРГАН ГУБЪ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННЫХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

7-я изданий 31-й № 72 (833)

Пятница, 16 июня 1961 года

Цена 2 коп.

Скосить и убрать все травы

В южных областях страны началась заготовка кормов. Считанные дни остаются до того, когда эти работы завершены и в наших районах. Оттого, если будут проведены, то многим зависит успех предстоящей зимовки скота, дальнейшего развития общественного животноводства.

Заготовка корма, нельзя забывать о том, что полевые общественных скота все возрастает. Выполняя решение январского Пленума ЦК КПСС, совхоз и колхозы района должны в 1965 году добыть поголовья коров до 4400 или обеспечить не менее чем на 2.000 коров. Кроме того, значительно возрастает поголовье овец, свиной, птицы.

Вместе с ростом общественного поголовья скота растет и потребность в кормах. А это значит, что заготовке их с первых же дней сенокоса должно быть уделено самое серьезное внимание.

И следовательно, нередко бывает так, что в начале сенокоса во многих хозяйствах медлят с развертыванием работы, в результате, что «трава еще подрастает», откладывают ее уборку на более поздние сроки.

Как показала практика прошлых лет, в таких хозяйствах не успевают управиться с сенокосом и заготовкой раннего силоса до начала зимы склеба. А когда наступают уборки урожая, работы на гухах почти приостанавливаются. Да и сено уже теряет качество.

Именно так и случилось в прошлом году в колхозе «Искусств», им. М. Горького и некоторых других. Застав оставили часть гухов несекшими, а зимой содержали скот на пастбищном режиме. Недостаточно снизили продуктивность, скоту бы не дать погибнуть в стелье, за тысячи километров везли солому.

Наде учесть горные урны прошлой зимы, принять все меры и тому, чтобы не допустить повторения истории. Необходимо в совхозе и колхозах мобилизовать работу на гухах так, чтобы все травы были убраны до начала зимы склеба.

Ни на один день, нельзя загромождать и заготовку силоса.

Всеобщее совмещение научных работников заключение работу

Москва, 14 июня. (ТАСС). Сегодня в Большом Кремлевском дворце на Всесоюзном совещании научных работников подалось решение по докладу заместителя Академика наук СССР академика М. В. Козлова о простройке работы научных учреждений страны.

Что греха тайт, есть еще руководителей, которые откладывает создание запасов сечных кормов до уборки кукурузы. Это неправильно. Именно кукуруза является основным видом таких кормов, потому скоту необходимо организовать заботливый уход за ней. Но ни в коем случае не сбрасывать со счета и другие источники сечных кормов. Огромное количество их можно получить за счет силосования разнотравья, полевых злаков, клевера и других культур.

Тем не менее, так должно решиться успех работы по заготовке кормов — это правильное использование техники. Необходимо позаботиться о том, чтобы наладить сервисную, перевозочную и другую механизацию бы сечас ремонтных работ.

Однако факты говорят о том, что эта техника в ряде хозяйств не приводна в готовность. Ни исправные самоходные механизмы «Обсвоенный труд» (председатель тов. Зайцев), «Рассвет» (тов. Шевчук), «Ясная жизнь» (тов. Тихонов).

На участках, где уборка идет на «бачки» подают вручную. Поэтому райотдело должно своевременно обеспечить колхозы насосами, бригадами. А руководители колхозов обязаны организовать своевременную наладку, отбуксовку, ремонт и обслуживание этой отрасли механизмов.

Чтобы работать и лучше справиться с заготовкой кормов, шеды уже сейчас должны подобрать лучших людей, которые бы оказали частичную практическую помощь колхозам.

Мобилизовать на успешное проведение работы по заготовке кормов, нужно создать их условия для — выделением дополнительного труда, позаботиться о материальной заинтересованности людей, занятых на заготовке кормов.

Для партийных, советских организаций, колхозов необходимо разрешить организационную и политико-массовую работу за успешное проведение сенокоса и заготовку силоса.

Труженики сельского хозяйства! Испытайте все резервы и возможности для создания условий для проведения сенокоса и заготовки силоса.

За Советя Министров СССР А. Н. Косыгин.

Всеобщее совмещение научных работников — это не безделье, это резерв трех дней, закончивая свою работу. На заключительном заседании 16 июня принято решение ко всем работникам науки Советского Союза.

Только истинный энтузиазм, единения совещания позволили сделать Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

В «Первомайской» — зеленый конвейер

В «Первомайской» колхозе для того чтобы повысить продуктивность молочноя стада, организовали подкормку коров зеленой кукурузой. Кормом скормилив клевер. Надсея молока поднимаются с каждым днем.

В ближайшие дни здесь начнет действовать доильный зал. Группа, за которой работает дояр тов. А. А. Адаев, уже причленена к механической дойке.

И. АНАТОЛЬЕВ.

Окуливают картофель

Арзамасское отделение совхоза «Гусевский» одним из первых приступило к посеву картофеля. Ветеран картофодела проанализировал ряды. Картофельщики приступили к окулировке этой культуры.

Сорные травы с поля вон!

Венкиевское отделение совхоза «Гусевский» этим году решил вырастить овес на площади 60 гектаров. На участках, где посев идет раньше, растет много сорняка. Ответственно вышли на борьбу с сорняками растениями, начали прополку клубясты и рыхление почвы.

Боронуют кукурузу

Рашле дурцы завершили свои кукурузы. Анионское отделение совхоза «Гусевский», он занято 70 гектаров. Появились дружные всходы. На полях идет боронование почвы.

Л. ЧУГУНОВА.

Суда идут по новым водохранилищам



ВОЛОГДИНСКАЯ ОБЛАСТЬ. Через Вытегорский и Белоозерский поромы Волго-Балтийского пути началось регулярное движение судов. От пристани Вытегра до Череповца поплыли рейсы пассажирские и грузовые пароходов.

Шесть и образовались водохранилища провалявшие прямой путь к Балтике в Волге. Шесть таких шлюзов Мариинской системы открыто до воды.

На сенокосе суда выходят на Вытегорского шлюза. Фото А. Кузнецова.

По составу находится колхоз «Красный Пролетарий», председатели тов. Игнатова (А. И.) и «Обсвоенный труд» (председатель тов. М. И. Зайцев). Широкие условия у нас однаковые, а два дня по-прежнему. Если озальмурился «Красный Пролетарий» его проведет и лучшие сроки, в хорошо обработанную почву, то в «Обсвоенный труд» земля удобренная, обработаны гуха, лучшие сроки сена тут же.

Продвинутые имеют гуха лучше результаты в животноводстве. Так, например, род поголовья коров на 100 гектаров сельхозугодий у них выражается за пять месяцев, по сравнению к тому же периоду 1960 года, на 1,4 головы, а у овец — на 0,8. В сельхозартели «Красный Пролетарий» привнесено молока на 100 гектаров сельхозугодий — 4,2 в «Обсвоенный труд» — 4,2. В первом от коров наведено молоко 145 кг., во втором — 117. Далеко ушел вперед колхоз «Красный Пролетарий» и по привнесению ял.

Конечно, продвинутые имеют еще много недостатков, но тем не менее, здесь чувствуется борьба за внедрение нового, переделки, за механизацию трудовых процессов, за дальнейший подъем сельского хозяйства. На фермах механизирована подача воды, устроен доильный зал.

Колхоз «Заря» (председатель тов. В. И. Баясов) почти готовился к осенне-полевой кампании и потому смена всегда было доистинно радостно. Сов трещина, например, до сих пор не завершена, а уже наступил период ухода за посевом: пришла пора борьбы с сорняками, обработка междурядий, подкормка. Но и эта важная работа здесь не начата, на кукурузных и картофельных полях агротехнические мероприятия не проводятся.

За пять месяцев текущего года на-за посевы кормовой базы на каждые 100 гектаров сельхозугодий колхоз связка привнесено молока, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, на 20,1 центнера.

В неготовы здесь к уборке урожая. Конечно, заданные задачи и другие условия сельхозхозяйства не ремонтируются.

Партийная организация колхоза, сельскому Союзу нужно сосредоточиться за ликвидацию недостатков в колхозе.

И. МЕТРОВ.

Не готовы ни к сенокосу, ни к уборке урожая

Важно от каждой коровы на три метра колхоз на 80,4 калории. Такое положение должно было встревожить руководителей колхоза. Но не тут-то было. Время акклиматизации ранней сенокоса, в ближайшие дни вычистки сенокоса, а правдиво даже не убедити эти важные вопросы, не разработано план действий по созданию прочной кормовой базы на зимней период.

Не готовы здесь к уборке урожая. Конечно, заданные задачи и другие условия сельхозхозяйства не ремонтируются.

Партийная организация колхоза, сельскому Союзу нужно сосредоточиться за ликвидацию недостатков в колхозе.

И. МЕТРОВ.

Съезду партии достойной встречей

ГРОЗДИИ! На неперемолваных республиканских сессиях уже десяти бригад, выполняющих свои предельные обязательства. Они соборно анализуют результаты своего успеха и несут ответственность перед партией.

Кизиля. Горняки Губайки (Пермская область) отметили несколько месяцев сверхпланового выполнения — с начала года. Это достижению победя предшествующему съезду партии.

Уфа. Колхозники в совхозе Башкирии создадут рекорд сверхплановой продукции имени XXII съезда КПСС.

За 10 миллионов тонн сахара

В последнем году семилетия в Советском Союзе будет выращено 10 миллионов тонн сахара — то 44 центнера на душу населения. Для решения этой задачи в стране, столько же создается крупных заводов. Однако в них — Холмский сооружается в Вологодской области.

(ТАСС).

